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Ata da 18ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 3ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 01 de Outubro de 2019. 
 
Ao Primeiro dia do mês de Outubro do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1ª Secretária, 
ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Lení Almeida da Silva 
Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição 
dos Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Denilson de Souza 
Guimarães, Beatriz Soares Gomes Leite, Edivaldo de Oliveira 
Cunha. Com a presença da maioria absoluta dos membros da 
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária, fez um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Osnir 
Soares Cardoso, pai da Funcionária Alexandra e em seguida solicitou 
a Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 
Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou a Sra. 1ª Secretária 
que fizesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. Sendo a 
mesma aprovada por unânimidade dos Vereadores presentes. Dando 
continuidade, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que 
fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GAB/SESAU Nº 193/2019 de 
30/09/2019 da Secretária Municipal de Saúde, comunica a sua 
participação em reunião com os Senhores Vereadores, no dia 1º de 
outubro, às 11h30, na sede do Poder Legislativo, para tratarem de 
assuntos concernentes à pasta. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 055/2019 de autoria da Vereadora 
Claudinha que Revoga em seu inteiro teor a Lei Municipal nº 
2.112/2009 que denominou a Rua Jandira de Mattos, a via pública sem 
saída que se inicia no nº 551 da Rua Francisco Araújo localizada no 
Bairro São João. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei nº 056/2019 de autoria da Vereadora Claudinha que 
denomina Rua Francisco dos Santos a artéria pública que tem início na 
Avenida São Pedro e seu término na Rua Bela Vista localizada no 
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Bairro Estação. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei nº 058/2019 de iniciativa do Vereador Denilson que Denomina 
Rua das Mangueiras a artéria pública que tem início na Rua Pedro 
Alexandrino e término na Rua sem saída localizada no Bairro Retiro. 
Projeto de Lei nº 054/2019 de iniciativa da Vereadora Claudia Batista 
que introduz alteração na Lei nº 2.788/2018 que cria o Projeto 
Parlamento Juvenil no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia. 
Requerimento nº 255/2019 de autoria do Vereador Edivaldo Cunha 
que concede Moção de Aplausos a Cia de Dança do Centro Cultural 
Passos para o Futuro do Bairro São João. Indicação nº 192/2019 de 
iniciativa do Vereador Denilson que indica serviço de recapeamento da 
Rua Arlindo Terra no Bairro Rua do Fogo. Nesta etapa da Sessão não 
havendo orador inscrito no Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a 
Sessão por quinze minutos de acordo com o Artigo 107 do Regimento 
Interno. Após a pausa Regimental, reabertos os trabalhos o Sr. 
Presidente passou a direção dos trabalhos à Senhora Vice Presidente, 
Vereadora Lení Santos, que solicitou a Sra. 1ª Secretária que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores conforme Livro de Presença, acrescentando que o 
Vereador Ediel Teles esteve presente à Sessão mais precisou se 
ausentar para dar apoio à família da funcionária, pelo falecimento de 
ente querido, razão do minuto de silêncio na abertura da Sessão. Em 
seguida feita a Leitura das Matérias a serem apreciadas na Ordem do 
Dia, passou a Sra. Vice Presidente à Votação: Em Discussão e 1ª 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 053/2019 de iniciativa 
da Vereadora Claudia Batista que dispõe sobre a criação, organização 
e atuação dos Grêmios nos estabelecimentos de Ensino Fundamental 
e Médio, Públicos e Privados do Município. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. A Vereadora Claudinha 
requereu verbalmente Moção de Pesar aos familiares do Sr. Osnir 
Soares Cardoso pelo seu falecimento ocorrido hoje, o que foi aprovado 
pela totalidade dos Vereadores. Fim da Ordem do Dia, passou a Sra. 
Vice Presidente às Explicações Pessoais, pela ordem de Inscrição, 
subiu à tribuna a Vereadora Claudinha que se congratulou com os 
dígnos Pares pelo dia de hoje ser comemorado O Dia Nacional do 
Vereador, falando um pouco das inúmeras funções desempenhadas 
pelo Vereador, que é um membro representante da população. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 03 de 
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Outubro, às 10h30. Para Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista 
Gregório Mendonça, 1ª Secretária, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, 1º de Outubro de 2019.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

 
Vereadora Lení Almeida da Silva Santos 

-Vice Presidente- 
 
 

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
-1ª Secretária- 

 
Vereadora Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária - 
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